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Ze vzorce vyjadiete pozadovanou neznamou. Poznate uziti vzorce?

a)S=%{,e=? bS=a’,a="? c)S=6+.a’,a=7 dV=d'a="?

m Ze vzorce vyjadiete pozadovanou neznamou. Poznate uziti vzorce?

a)p=%,m=? bp=p. V=2 gv=7F,5=2? dv=71=2

lley

op=L£ F=9 f)p=§,s=? pP=" w=» h)P=¥,t=?

Ze vzorce vyjadfete pozadovanou neznamou. Poznate uZiti vzorce?

a)R=¥,U=? b)R=¥,1=? OF.=V.pg, V=2 & F.=V-pig,,

) pi=h-peg, h=2 DFE=h-p:g+S.S=? gW=U-I-t,U="7 hW=U-T-t,t=
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A-2. } Ze vzorce vyjadrete pozadovanou neznamou. Poznte uiti vzorce?

V=5, v,v="2 b)S=a+b,a="? O)S=a+b,b="? dS=a v, v.=2

A-3. | Ze vzorce vyjadiete pozadovanou neznamou. Poznéte uziti vzorce?

aA)o=a+b+c,a="? bo=a+b+c,b=2 OV=asbec,b=7 D V=a+b:ec,c=2

A-4. | Ze vzorce vyjadiete pozadovanou neznamou. Poznite uiti vzorce?

a)S=2<(ab+bc+ca),a="? b)S=2-(ab+bc+ca),b="2

Ze vzorce vyjadiete pozadovanou neznamou. Poznate uziti vzorce?

A)S=28, 48,8, =1? b)S=2+8+ Su, Su=2 Os=9Ve 59




